
Ata da 19ª Décima Nona Sessão 
Ordinária – do Terceiro Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias vinte e dois (22) de setembro de dois mil e vinte três, às 

nove horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em 

cumprimento do terceiro ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes 

vereadores: Alberth Sullyvan Silva Moreira; Antônio Gomes Rodrigues 

Filho; José Alves Pereira; José Victor de Freitas Costa; Sebastiana Sousa 

Silva; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Sebastiana Sousa Silva; Maria 

Madalena Araújo; Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves; Francinete 

Nascimento da Cruz; Jailson dos Reis Silva e Maurício do Nascimento 

Reis. Com ausência dos vereadores: Ferdinan Campos Lima; Francisco 

Allison Lima Araújo; Abimael Silva e Silva; Aurea Cristina Costa Flor e 

Sebastiana Sousa Silva. O Presidente desejou bom dia a todos e agradeceu 

a presença de todos os ouvintes. Em ato contínuo, pediu para a vereador Victor 

Misquici, para que pudesse fazer a leitura da Bíblia Sagrada em Salmo 100. O 

Presidente colocou à ata da 18ª sessão ordinária em votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Em seguida, o Presidente solicitou para 1º secretária que 

realizasse a leitura da pauta:  INDICAÇÃO N° 208/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA NETA DO SEGUNDO(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 209/2023, 

DE AUTORIA DA VEREADORA NETA DO SEGUNDO(PATRIOTA); 

INDICAÇÃO N° 210/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA NETA DO 

SEGUNDO(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 211/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALLISON DA SAÚDE(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 212/2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ALLISON DA SAÚDE(PATRIOTA); 

INDICAÇÃO N° 213/2023, DE AUTORIA ALLISON DA SAÚDE(PATRIOTA); 

INDICAÇÃO N° 214/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR VICTOR 

MISQUICI(MDB);  INDICAÇÃO N° 215/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VICTOR MISQUICI(MDB); INDICAÇÃO N° 216/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADOA CECI(PDT); INDICAÇÃO N° 217/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADOA CECI(PDT). Em ato contínuo, o Presidente consultou o plenário 

sobre a junção do pequeno e grande expediente, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador 

Gomes filho; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria e 

agradeceu a Deus; Pontuou sobre as dificuldades de ser vereador; Reiterou 

novamente o assunto da sessão passada sobre o aumento da taxa de 

iluminação pública e que é a maior taxa de todos os outros municípios. Pontuou 

que os 14 km de estrada, saiu por mais de um milhão de reais, que é 

inadmissível esse valor. Esclareceu que sua comunidade terceira vicinal, está 

abandonada e que estão perseguindo, tirando um dos professores mais 

queridos da comunidade o expedito, simplesmente por perseguição. 

Esclareceu que o candidato da oposição fez a doação de uma bola e o 



professor foi demitido. Aparte ao vereador Ferdinan Campos lima; Mencionou 

que o Luis Otávio, foi demitido na gestão passada por ele não aceitar apoiar o 

ex-gestor. Retornando a fala ao vereador Gomes Filho, Pontuou sobre falas 

do atual gestor que eleitor do candidato Arnoldo, ter que comer sal; Que isso é 

inadmissível. Pontuou novamente sobre os problemas do açude e que é muito 

grave. Finalizou, agradecendo a todos. O Presidente franqueou a palavra ao 

vereador Victor Misquici; Que desejou bom dia a todos os presentes na 

galeria; Cumprimentou a Mesa Diretora em nome do Presidente, e 

cumprimentou os seus amigos presentes na galeria. Apresentou e defendeu 

sua indicação de n° 214/2023, que solicita ao Executivo a reforma do campo 

de futebol do povoado centro do meio, zona rural. Em seguida, apresentou sua 

segunda indicação de n° 215/2023, que solicita a pavimentação asfáltica da rua 

Santa Rita e complementação da rua Vitoria no bairro Vila Davi. Em seguida, 

pontuou sobre a indicação da Souzalândia, em conjunto com  a vereadora Neta 

do segundo. Solicitou apoio ao Executivo, para execução de suas obras. Em 

seguida, o Presidente franqueou a palavra à vereadora Neta do Segundo; Que 

desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Agradeceu a Deus; 

Agradeceu ao Prefeito, por sua indicação atendida do poço da Souzalândia em 

parceria com o vereador Victor misquici; Em seguida, apresentou sua indicação 

de n° 208/2023, que solicita ao Executivo  coleta de lixo no povoado Vila 

Concordia, zona rural. Em seguida, apresentou sua segunda indicação de n° 

209/ 2023, que solicita  reformas na quadra de esportes localizada no povoado 

P1-V3, terceira vicinal. Por fim, apresentou sua terceira indicação de n° 

210/2023, que solicita ao Executivo reformas estruturais na Unidade Integrada 

João Lisboa no povoado P1-V3, terceira vicinal; Finalizou, agradecendo a 

todos. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Vanusa 

Ibiapino; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria e toda a 

Edilidade. Pediu desculpas ao Parlamentar Victor Misquici, por ter se inscrito 

no primeiro e segundo expediente, solicitou desculpas. Parabenizou por todas 

as indicações apresentadas nesta manhã; Fez uma indicação verbal, para o 

Secretário de obras, ir na terceira vicinal e analisar esses pontos críticos da 

ladeira na terceira, boa esperança e P2, para tomar as devidas providências. 

Fez outra indicação verbal, para ser implantada o mais rápido possível o Viva 

Cidadão no nosso município, pois as pessoas gastam dinheiro com passagem 

para conseguir trocar sua identidade. Que será de suma importância um Viva 

cidadão no nosso município. Pontuou sobre um projeto que irá fazer, em 

homenagem ao Davi de Carvalho, para colocar o nome da quadra, em 

homenagem esse jovem artista que faleceu de forma trágica. Aparte a 

vereadora Neta do segundo; Pontuou que também foi procurada para fazer 

esse projeto e que irá assinar, para aprovar esse projeto. Retornando a fala a 

vereadora Vanusa Ibiapino; Solicitou apoio dos demais colegas para 

aprovação do projeto. Pontuou sobre o comportamento do Parlamentar Gomes 

Filho; que mencionou que o mesmo pede respeito e não se comporta como tal; 

Pois sai do recinto sem permissão do Presidente; Que o mesmo está com falta 



de Decoro Parlamentar. Explicou que o Prefeito pagou sim o retroativo dos 

professores e que os servidores entraram de forma individual na justiça e que 

se for direito todos irão receber. Que sua irmã foi perseguida, no governo do 

ex-gestor e que a demissão do expedito foi por questão de corte de gastos. 

Aparte ao vereador Alberth sullyvan; Que fez um pedido sobre o projeto lido 

em 02 de maio de 2023, que se transforme em requerimento; E questionou o 

motivo de não está havendo a ronda escolar dos municípios; Parabenizou a 

servidora Raimunda Amorim, por evitar a tentativa de estupro que uma criança 

da escola Valdeana sofreu. Solicitou palmas para a sra. Raimunda Amorim. 

Retornando a fala a vereadora Vanusa ibiapino; Explicou que a Câmara 

repudia veemente esse tipo de crime.  Finalizou, agradecendo a todos os 

vereadores pelas indicações apresentadas. Em seguida, o Presidente, 

agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou 

encerrada a presente Sessão.  


